

# 汽车销售公司老板省外购假证,拿新车抵押做行骗幌子 21张废纸“套现”260多万元

摆着汽车销售公司老板的架子,拿着21张“废纸”,骗了称兄道弟的熟人和担保公司260余万元现金。昨日上午,骗得巨款后的赵某四处逃窜两个多月后,终被郑东新区警方抓获带回郑州。

晚报记者 吴泳/文 周雨/图

## 21辆新车抵押 套来260多万元现金

昨日上午,得知骗走自己巨款的赵某被警方抓回郑州后,受害人之一马先生仍怒气难消。原来赵某等人骗走的近300万元现金,大部分都被“拆东补西”或挥霍。

郑东新区公安分局经侦大队教导员张宁介绍,今年39岁的赵某原是河南汇鑫汽车贸易有限公司法人代表。他和受害人马先生、申先生因生意往来比较熟悉。赵某的公司规模不小,代理的又是知名品牌汽车,他本人平时也出手大方,马申二人对其比较信任。

今年3月15日,赵某和自己公司的副总王某、会计戴某3人先找到马先生,请其吃饭。席间,赵某称自己最近“业务量越来越大”,但资金暂时有些周转不开,想向马借点钱。饭后,赵、王等人又专程将马接到自己公司,指着院里多辆崭新的汽车称,就用车做抵押。又签合同又有抵押,加上熟人面子,马先生终于动了心。

4月12日、7月26日,赵、王等3人又故技重演,利用熟人关系和21辆新车,先后从马先生及另一朋友申先生处,借款共计116万元。

如数收到现金后,赵、王等人就拿着21张汽车“合格证”和21把“车钥匙”交给马、申二人,作为抵押。

马先生介绍,由于被抵押汽车的所有权仍属于赵,所以他们只拿走了“合格证”和“钥匙”。本以为押了这两样关键物品,汽车就无法销售,不想猫腻到底就出在这儿了。

让马申二人没想到的是,赵、王等人随后又背着他们,仍以21辆新车为抵押,通过高新技术开发区两家担保公司,又贷来150余万元现金。



被抓获的赵某及其“机动车合格证”

## 骗子蒸发,百万现金换来一沓废纸

直到今年9月底,开始感觉蹊跷的马、申2人核对抵押物时,才发现赵某提供的抵押物汽车一辆都不在。而他们手中的21张“合格证”和所有车钥匙竟也全是伪造,形同废品。而两家担保公司手中的也均是“假货”。此时,赵、王3人早已蒸发,其公司也

大门紧锁。

郑东新区警方接报案后,迅速将赵、王、戴3人列为网上逃犯,全力追捕。10月28日,该局经侦大队成功敦促逃犯戴某投案自首。

11月25日,经过长期摸排跟踪,郑东新区民警在济源警方的配合下,将嫌

疑人王某在济源市宣化街一民房内抓获。

12月4日,在湖北十堰警方的配合下,郑州民警在十堰市北京路一宾馆内将赵某抓获。

目前,3名犯罪嫌疑人均被刑事拘留。

民警介绍,赵、王等人诈骗所用的假合格证,均是

从外省假证贩子处购买的。这种诈骗手段目前在我市还比较少见,希望有借贷业务的市民和企业,在发放贷款时一定要仔细核对抵押物和相关证照。如赵某等人使用的假证,就可以通过联系厂家和工商、质监等部门来鉴别。

线索提供 张彬

《婚礼上的红地毯惹出连环赔偿案》新闻追踪

## 自身有过错,伤者自担损失

### 法院判决:酒店和新人不承担赔偿责任

8月30日,本报报道了一对新人在酒店举办婚礼,酒店撤走一块红地毯,新郎新娘被摔伤后,把酒店推上法庭,而酒店又将新人推上被告席的新闻。昨日,二七法院对新郎新娘张书琴人身损害赔偿纠纷一案作出判决,判定酒店存在一定过错,张书琴自身有一定的过错,自行承担损失,一对新人不承担责任。 晚报记者 张华 实习生 马庆龙

### 双方都拿婚礼录像作证据

2006年9月2日,在婚宴过程中,由于地板上残留大量油渍,张书琴意外摔倒,造成背部骨折。原告张书琴拿出当日婚礼录像,证明确实是在该酒店内摔倒。

“地面脏是新人亲戚闹的。”该酒店法人代表宋江岩也拿出当日婚礼录像,证明在婚礼举行过程中,参加婚宴的亲友有互相投掷鸡蛋、倾倒饮料的行为。并介绍为了清理地面,酒店撤走地毯,清除杂物,尽到了及时打扫的义务。

### 法院判决伤者自身有过错

原告张书琴说,在婚礼现场摔倒引发脑积水,6天后被送入医院接受手术,要求被告赔偿15万元。

而酒店方辩称,原告当



天在河南武警医院的诊断结果为骨折,却在事发6天后住院治疗脑积水,不能证明摔伤与脑积水的因果关系。

经审理查明,二七法院认为,被告宋江岩作为该酒店业主人,应当保证大堂的清洁,在此方面未完全尽到合理范围内的安全保障义务,发生了原告在其酒店大堂

内摔倒的客观事实,对此,该被告有一定过错。

原告要求被告赔偿的医疗费等各项损失,均为其在上海治疗脑积水而发生的费用,但原告却未提交证据证明其摔伤与脑积水复发的因果关系。故原告的各项诉讼请求,证据不力,不予支持,故驳回原告诉讼请求。

线索提供 南南

# 订全国特价机票

## 请打8个6

郑州-成都 3折	郑州-哈尔滨 3折
郑州-杭州 3.5折	郑州-上海 4折
郑州-厦门 4折	郑州-大连 4折

以上折扣均需提前5天出票

### 团队价格更优惠:

郑州-广州 3折 往返	郑州-深圳 3折 往返
郑州-桂林 4.5折 往返	郑州-昆明 5折 往返

除了特价还有积分 您还等什么? 快快行动吧!

## 国内机票 国际机票 宾馆预定

24小时  
服务热线: 0371-66666666

郑州灿烂阳光航空服务有限公司  
http://www.66666666.com.cn